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Митрополит Јоаникије богослужио у Пећкој 
патријаршији

Његово високопреосвештенство Архиепископ цетињски Митрополит 
црногорско-приморски г. Јоаникије, служуо је данас Свету службу Божију у 
Манастиру Пећка патријаршија.

Вјерницима се обратио по отпусту.

На почетку бесједе Митрополит је поучио да требамо бити благодарни Богу 
на свему, да у душама ближњих видимо добро и да се чувамо свега лошег.

Тумачећи данашњи јеванђелски одјељак када је Господ у суботу излијечио 
згрчену жену и када се ту нашао и старјешина синагоге да приговори зашто 
јој помаже у нерадни дан, а Господ, прозревши његово лицемјерје одговорио 
да суботом и старјешина синагоге одрјешује своје волове, Митрополит је 



указао на духовно сљепило тог човјека.

„Дакле, био је тај човјек слијеп и поред својих очију, али ту има још нешто. 
Показало се да је Господ Исус Христос дошао у овај свијет да све раније 
форме (иако је и у њима било нешто добро и закони и правила који су 
ограничавали човјекову самовољу) , али они нијесу били довољни (да их 
допуни). И ако се човјек ослони само на то-на те заповијести, законе, 
правила, а не на љубав Божију, а не на милост Божију, а не на самога 
Господа, он ће се заправо затворити у једну своју чауру и тиме ће закржљати 
његова душа и његов дух, а човјеку је дато да увијек напредује само ако је 
његово срце отворено према Богу да прима Божију милост и благодат и 
Божију свјетлост у своје биће, он ће увијек напредовати. У све дане свога 
живота. Не само у овоме свијету, него чак и у вјечности.

Ето тако, драга браћо и сестре, имамо доста невоља, доста тешкоћа у 
животу, али да се научимо благодарити Богу на свему, јер у овоме свијету и у 
овоме животу Бог даје преизобилно своју благодат, своју милост. Излива је на 
нас, нарочито на светим богослужењима, да се заједнички Богу молимо. Бог 
је милостиви отац који жели да види своју дјецу сабрану и да међу том 
његовом дјецом има љубави и једнодушности, једномислија, да имају 
спремности да траже добро и да чине добро, а нарочито се добро умножава 
ако га не чинимо тек тако сами за себе, него ако заједнички радимо на добру 
и сви заједнички творимо добро, онда се наше силе удружују и умножавају.

Нека Божија милост која је осјењивала ову свету обитељ толико вијекова, 
нека је и даље укрепљује и држи наше сестринство на челу са игуманијом 
мати Харитином. Нека их Бог одржи у великом подвигу очувања ове светиње 
и не само очувања светиње, него видите, врата Пећке патријаршије су свима 
широм отворена и хвала Богу велики број дјеце Светога Саве и Светога 
Арсенија и Светога Василија Осторшкога долази, приступа овдје, овој 
светињи, манастиру Дечани и то је неко чудо које се догађа пред нашим 
очима да имамо сада на богослужењима, нарочити недељним и празичним, 
више народа у Пећкој патријаршији, Високим Дечанима и косовским 
светињама, него у оно вријеме које смо ми називали временом слободе и 
благостања. Али, тако је Бог то одредио да видимо да нас ни у ово вријеме Он 
није оставио, него нас милује и даје нам снаге и показује се да наш народ 
поред свих искушења и тешкоћа није заборавио своје коријене, ние заборавио 
своје Косово и Метохију, а посебно Пећку патријаршиу, Високе Дечане и 
Грачаницу.

Нека Бог укријепи и наш српски народ свуда у свијету, нарочито на Косову и 



Метохији распети народ, али и велик народ, богочежњив, који увијек има 
наду и увијек се везује за добро Божије“-беседио је Митрополит.

Његово високопреосвештенство Архиепископ цетињски Митрополит 
црногорско-приморски г. Јоаникије на крају је упутио све нас да се кајемо за 
гријехе и да увијек има простора да се поправљамо и будемо бољи, јер то од 
нас Господ и тражи.

Пренио је благослов и поздрав Његове светости Патријарха Порфирија, као и 
поздраве краљевске породице Карађорђевић и свима пожелио здравље, 
спасење и многа љета.
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